



山东移动微信营业厅
海量优惠 一键搞定



山东移动掌上营业厅
足不出户 掌上办理



咪咕视频
手机电视 想看就看

济宁兴隆蔬菜水果批发市场启用,附近种植户卖菜更方便 市场潜力不错,想多租个门面

13日,兴隆蔬菜水果批发市场商户门口还贴着喜庆的“开业大吉”。济宁兴隆蔬菜水果批发市场启用后,方便了周边的种植户,今后他们卖菜更方便,而且批发市场布局合理,配套设施比较完善,水、电、通讯、网络齐全,不少商户看中了这里的市场前景,纷纷在这里租赁门面。

文/片 本报记者 范少伟

这里租个门面 今后卖菜不打游击了

当日下午,陈女士骑着电动车在兴隆蔬菜批发市场转了两圈,与这里的商贩谈了近一个小时。

“这里我都盯了三年了。家住南张,以后卖菜也不用到城区了。”陈女士说,家里种了十多亩菜地,冬天白菜、萝卜,春天种黄瓜、西红柿。地里收的菜都是陈女士骑电动车到市场上卖,曾想过租个门面,但租金太贵,一直摆地摊,或者在城区打游击。

在市场上,陈女士相中了一间,打算明后天交押金,自己家里的菜就可运到这里卖了。

与陈女士一样,艾世胜在

这里租了两间,每间98平方米,不用交租金,一年只交1000元的押金就可以。家里种了20多亩菜地,有芹菜、油菜、莴苣,做蔬菜种植批发近30年了,他特别看好这个批发市场的前景。

“12月9日搬过来的,今天卖了600多斤大白菜,销量不算很好,市场刚开业,人气还不是很旺。”艾世胜说,自己原来在振宇蔬菜市场卖菜,自家地里种的菜销往城区各大超市以及南苑、秦庄等农贸市场,做得时间长了,有些固定客户,菜在地里就被预订出去了。

艾世胜对市场的发展特别有信心,这份信心来自于兴隆农贸市场的地理位置,位于济宁市主城区的西北角,105国道与任城大道交汇处西500米,337省道北,有多路公交车直达



商户在整理蔬菜。

或途经,是距未来济宁高铁站、飞机场最近的批发市场。市场布局合理,配套设施比较完善,多个大门进出,众多位置停车,水、电、通讯、网络齐全。

硬件设施完善 商户看重未来前景

战厚恩帮朋友在这里卖洋葱,寒风很冷,他把衣袖拉下来,羽绒服裹得更紧了些。

“生意不是很好,除了订单外,到市场里批发洋葱的商贩不是很多。”战厚恩说。

“刚开业,很多人还不知道,有的商户直接打电话才找到的这个地方。”战厚恩说,交通比较方便,离高速路口近,生意应该会不错,但还得需要一两年的时间。

大棚里两层能容纳三百多个商户,但当天下午市场里的只有十多户商贩。红色的“开业大吉”很喜庆。因为刚开业不久,大门口还贴着蔬菜批发优惠的通知,“凡到市场购买蔬菜的客户,根据购买蔬菜水果量的大小进行三个档次的奖励。”进入大棚内的商贩都会多看上一眼。

兴隆蔬菜水果批发市场占地200亩,经营门市260间,摊位300多个,面积4.2万平方米,可容纳近千户。该市场是济宁兴隆农副产品批发城的组成部分,经营品种齐全,有各类时令鲜活蔬菜、各类水果、南北干货、冷冻海产品、调味品、各类水产品,为目前鲁西南面积最大的农产品“一站式”采购基地。

“济宁兴隆农副产品批发市场及农产品冷链物流中心项目,是济宁市和任城区重点项目和民生工程,也是济宁市最大的冷链物流企业和鲁西南最大的农副产品批发市场。”济宁兴隆国际农副产品批发市场董事长潘世殿说,目前冷链物流的发展已经比较成熟,蔬菜水果批发市场的建设和检测检疫等硬件设施还有待更进一步完善。

“目前济宁市蔬菜批发市场已迁至安居,兴隆蔬菜批发市场也已开业,缓解了城区的交通压力。”济宁市商务局相关负责人说,城区农贸市场的布局更加合理,都是市里的重点民生工程,蔬菜市场的发展保证了群众的“菜篮子”更丰富,更健康。



市场上还张贴着促销通知。

顶账淡干海参 处理每斤700元

冬季来临,不少市民有吃海参的习惯。目前海参市场品种繁多,品质和价格也让市民眼花缭乱,如何买到性价比高的好海参?本周末,一个好机会来了,一批厂家顶账海参低价销售,烟台本地淡干海参每斤只卖700元,欢迎广大济宁市民前来购买,本次展销仅限12月17日18日。

海参作为食补佳品,位列“八珍之首”。近年来,海参的滋补效果也不断的在实践中被广大的消费者接受。随着人们生活水平和消费能力的提

高,海参走上千家万户的餐桌,成为百姓喜爱的食补佳品。受到广大消费者的青睐,海参已经成功的由奢侈品转型为快速消费品,不再是少数人才能享受到的美味,中医认为,海参味甘,咸,性温,具有补肾益精,润燥通便的作用,可将海参作为滋补食疗之品。

中国人吃海参已经有上千年的历史了,自古以来海参就作为一种价值极高的滋补品食用或药用。资料显示,海参是天然的营养宝库,丰富的维生素

及微量元素和一些特殊的营养物质,营养的成份的种类高达50多种,在800多种海参当中仅有40种可食用的,我国约有20种,以北方刺参营养价值最高,海参在各类山珍海味中位居“八珍之首”,本草纲目记载海参有主补元气,滋益五脏六腑和祛痰润燥,有补肾,除痰祛湿和通肠润燥等多种作用。

本批顶账海参数量不多,欲购从速,海参均为烟台本地淡干海参,1斤能泡发5-6斤,头数为30-60头。



活动时间:12月17日-18日(活动仅限周六、周日两天)

活动地点:济宁饭店一楼大厅(建设路与太白路交叉口) 活动电话:400-832-7688